

自民党公認 明石市議会議員 (3期12年目)

「夢」「元気」「誇り」に本気!

三好宏 後援会 友人 知人紹介者名簿

【三好宏 プロフィール】

1965年7月29日 明石市西明石生まれ。花園小・望海中・明石南高卒業。2002年度 一般 社団法人明石青年会議所 理事長。2007年統一地方選挙にて明石市議会議員に初挑戦 で当選(41歳)。現在、3期12年目を活動中。

ご紹介者様	ご	氏	名	
	ご	住	所	
	Т	Ε	L	

◆現在の役職

- ·明石早朝野球連盟 会長
- ·明石市商店街連合会、顧問
- ·西明石南商店街事業協同組合 顧問
- ・社会福祉法人ゆたか福祉会理事
- ·明石交通安全協会理事
- ·少年野球西明石王沙丰一次代表
- ·西明石南町自治会。役員

- 明石青年会議所シニアクラブ(幹事)明石ロータリークラブ 会員・明石クリエイティブクラブ 会員
- ◆明石市議会での歴任 ○総務常任委員会(委員長(平成22年度) ◆明石市監査委員(平成23年度)
- •議会運営委員会 委員長(平成25年度)
- 文教厚生常任委員会 委員長(平成26年度)
- 明石市議会副議長(平成27年度)
- 明石市議会議長(平成29年度)
- •兵庫県市議会議長会副会長(平成29年度)
 - •東播淡路市議会議長会会長(平成29年度)
 - •文教厚生常任委員会委員長(平成30年度)

友人·知人名		郵便番号	₹
ご 住 所	明石市	T E L	
友人·知人名		郵便番号	〒
ご 住 所	明石市	T E L	
友人·知人名		郵便番号	₹
ご 住 所	明石市	T E L	
友人·知人名		郵便番号	₸
ご 住 所	明石市	T E L	
友人·知人名		郵便番号	₸
ご 住 所	明石市	T E L	

明石市議会議員 三好宏 後援会 事務所 〒673-0041 明石市西明石南町2-15-15 TEL&FAX 078-922-0201